ERSATZTEILE

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - fitf} - Reserveonderdelen - 3anacHble yacTu

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.
Hinweis: Fiir dieses Modell sind nur die unten aufgefiihrten Ersatzteile erhaltlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
Note: Seules les pieces demandée sont disponibles pour ce modéle!
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ZuriUstbauteile teilweise ab Werk aufgeristet / Nicht kleben!
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ERSATZTEILE

Spare parts - Pieces détachées -

Parti di ricambio

Repuestos - it 4 - Reserveonderdelen

- 3anacHble YacTn

7 ET-Nr.: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: PG* ET-Nr..  Descripcion: i Omschrijving: OnuncaHue: PG*
53000-12  Kupplungsdeichsel mit Coupler connector with Connecteur de coupleur Connettore accoppiatore 9 53000-12  Conector de acoplamiento RS- Koppeling connector met veer ~ My¢rapasvemc 9
Feder (2 Stck.) spring (2 pcs.) a ressort (2 pcs.) con molla (2 pz.) con el resorte (2 uds.) @1 (2 stuks.) MPYXUHON (2 WT.)
53000-37  2x Bremsschlauch links / 2x Brake hose left / 2x Tuyau de frein gauche / Tubo 2x freno a sinistra / 7 53000-37  2x manguera de freno izquierda/  HIBIEKE A (24 / Remslang links / 2x LLInaHr TOpMO3HOI B1eB0 | 7
2x Bremsschlauch rechts / 2x Brake hose right / 2x Tuyau de frein droit / 2x Tubo freno destra / 2x freno manguera derecha /  fillZh K E -4 (24> / 2x Remslang rechts / LLinaHr 2x TopMosHasi npago /
Zughaken / Coupling hook / Crochet d'attelage / Accoppiamento gancio / Gancho de acoplamiento / e/ Trekhaak / MydTa Kpiok /
Heizungsstecker / Heating plug / Fiche de chauffage / Spina di riscaldamento / Calefaccion enchufe / ISk / Verwarming plug / OronneHe BuKa /
2x Scheibenwischer / 2x Windscreen / 2x Pare-brise / 2x Parabrezza / 2x Parabrisas / PIXBERS (24 / 2x Voorruit / 2xBeTpoBoro/
Wendezugstecker / Push-pull commuter train Push-pull bouchon de train de  Push-pull treni pendolari Push-pull conector tren de kR AR L / Push-pull pendeltrein plug / [IBYXTaKTHbIi MPUrOPOAHbIX
plug / banlieue / spina / cercanias / noespoB BUNKa /
Heizungsstecker Heating plug Fiche de chauffage Spina di riscaldamento Enchufe Calefaccion IR ARk Verwarming plug OTonneHve nnarvH
53000-40  Griffstange Front / Handrail front / Rampe avant / 2x Corrimano / 7 53000-40  Barandilla frontal / HRF-H/ Leuning voor / MNepuna nepesHss / 7
Abortrohr / Toilet pipe / Tuyau de la toilette / Gabinetto di tubazione di / Conducto de aseo / HESE-mpr / Toilet pipe / TyaneT Tpy6a/
Generator / Generator / Générateur / Generatore / Generador / REHL / generator / TeHepaTtop /
Lichtblende Light bar Diaphragme de lumiére Luce barra 2x molla di Barra ligera JTRE Licht bar CgeT 6ap
53000-103  2x Zugfeder 2x tension spring 2x ressort de tension tensione 5 53000-103  2x resorte de tension 24N hr 2x trekveer 2x HaTsKeHe APpyXuHbI
53201107  2x Handstange lang / 2x Handrail long / 2x Rampe long / 2x corrimano lungo / 8 53201107  2x Baranda de largo / 2NPRTFKS 2x Leuning lang / 2x Mepuna AMnHHbI /
2x Handstange lang / 2x Handrail short / 2x Rampe a court / 2x corrimano breve / 2x Baranda de corto / 2MNRTFRL/ 2x Leuning korte / 2x Mepvina KopoTKMiA /
2x Schlusscheibenhalter / 2x End panes holder / 2x Fin Volets titulaire / 2x End Riquadri titolare / 2x End Paneles de titular / 2 XU B EE/ 2x End ruiten houder / 2x KoHel, cTekna aepxatens /
2x Treppe Schiebetiir 2x Stairs sliding / 2x étapes coulissant / 2x Passi scorrevole / 2x Pasos deslizamiento / 2RI E)/ 2x Steps schuif- / 2x Warv ckonbxeHms |
Dachliifter / Roof fan / Ventilateur de toit / Tetto ventilatore / Ventilador de techo / R TR/ Dakventilator / KpbIWHBIN BEHTUAATOP |
2x Treppe Stirnseite / 2x Stairs front / 2x étapes avant / 2x Passi anteriore / 2x Pasos delantero / 2R/ 2x Stappen voor / 2x Wwaru nepegHi /
Tritt Stimseite / Step front / Etape avant / Passo davanti / Paso delante / SBYRTT/ Stap voor / WWar enepeg /
Ubergangsblech / Transition metal / Métal de transition / Metalli di transizione / Transicién metal / SR/ Overgangsmetaal / Mepexog MeTann |
Heizungsstecker Heating plug Fiche de chauffage Spina di riscaldamento Enchufe Calefaccion i EER DS Verwarming plug OTonneHve nnarvH
53000-517  Drehgestell Bogie Bogie Carrello 7 53000-517  Bogie SRR Bogie Tenesxka 7
ET aus unserem Spare parts Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio Piezas de repuesto S F bR - Onderdelen 3anacHble 4acTy Hawero
Standardprogramm standard range gamme standard standard estandar: standaardassortiment CTaHAAPTHOrO AVanasoHa
56030 Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 pcs.) Attelage (2 unités) Ganci completi (2 pezzi) 56030 Enganche (2 p.) AL @21 Koppeling (2 st.) Cuenkm (2wr)
56046 HO PIKO Kurzkupplung HO PIKO short Coupling HO PIKO Attelage (4 unités) HO PIKO Ganci completi 56046 HO PIKO Enganche (4 p.) HO PIKO H:4441F HO PIKO Koppeling (4 st.) HO PIKO Cuenki (4w)
(4 Stiick) (set of 4) (4 pezzi) (44N
56052 Radsatz DC (2 Stck.) Wheelset DC (2 pcs.) Essieux CC (2 unités) Assi CC (2 pezzi) 56052 Eje CC (2 p.) A @1 Wielstel DC (2 st.) KonécHasi napa DC (2 wT)
56061 Radsatz AC (2 Stck.) Wheelset AC (2 unit) Essieux CA (2 unités) Assi CC (2 pezzi) 56061 Eje CA(2 p.) E @1 Wielstel AC (2 st.) KonécHasi napa AC (2 wt)
56082 Hiilsenpuffer (8 Stck.) Buffer (8 unit) Tampons (8 unités) Respingenti (8 pezzi) 56082  Topera (8 p.) s (81Y) Buffer (8 st.) Bydep (8wr)
56135  Beleuchtungsbausatz fiir Interior Lighting for Kit d'eclairage pour Set illuminazione interna 56135  Alumbrado interior PR 8 R P S 1 Binnenverlichting Komnnext ocgelyenms
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*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Gruppo dei prezzi

*Grupo de precio *{/t %38 *Priscategorie *ueHoBas kaTeropus




